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  来年度のＰＴＡ活動について、出身小学校区から適任の方
を２名、推薦していただき、副会長８名を選出することにいたし

ました。また、ＰＴＡ会長は、副会長の中から１名選出します。推

薦は１、２年生の保護者の皆様を対象にお願いいたしました。

なお、その他詳細については、正・副会長が決定の後、再度

検討を重ね、令和５年度のＰＴＡ総会にて提案させていただく

予定です。 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

◆５０周年という節目の年に、コロナで大変だったと思う
が、式典では、校歌と県民歌の２曲は、誇りと自信をもって
歌ったのではないか。学校祭やいろいろな行事では、本当
にふさわしい頑張りが見られた。これは、先生方が、事前に
式典の意識付けをきちんと指導してくださったお陰だと思う。 
◆今日の授業参観では、生徒たちは落ち着いて楽しみながら
学習していた。 
◆授業参観では、学年が上がるにつれて、先生方とのやりと
りが積極的になっていた。授業で座席を変える場面があっ
たが、さりげなく友だちの机を移動してあげている生徒が
いて、いいなあと感じた。 
◆今日の授業は、どの学年も、新学習指導要領に基づいた
「主体的、対話的で深い学び」になっていた。特に３年生
は、誰かが発言するとそれに反応し、全体での深い学びに
つながっていたと思う。先生とのキャッチボールもとてもうま
くいっていたように感じた。先生方が一人一人の子どもをし
っかりと感じ取っているからだと思った。 

◆子どもたちと地域の人と話し合う時間をとって、何をやるか
ということを考えている学校もある。ぜひ、東中でも、地域懇
談会のような機会があればよいのではないかと感じた。 

   
 ※この他にも貴重なご意見を頂戴しました。来年度に生かし
ていきたいと思います。 

 

                                   
第４１回全国中学生人権作文コンテスト 

            優秀賞  １年 加藤   諒さん 

            奨励賞  ３年 加藤 千広さん 

                    １年 山本 よつ葉さん 
 

◆第６３回秋田県児童生徒美術展 

                        入賞   ２年 清水 花和さん 

                               １年 山本 よつ葉さん 

                               １年 澤田 梨花さん 
 

           
 

 
 

 １ 月 行 事 予 定 

1 日 元日  年始休業 全県一斉部活動休止日 

2 月 振替休日 年始休業 部活動休止日 

3 火 年始休業 部活動休止日 

4 水 安全点検日 部活動休止日 

5 木 ３年実力テスト⑦（３年部計画・担当） 

6 金 ３年三者面談開始 

9 月 成人の日 

12 木 部活動休止日  職員研修会 

15 日 全県一斉部活動休止日 

16 月 全校集会 ６校時後 

18 水 部活動休止日   
進路指導委員会④(公立一般・私立専願) 

19 木 生徒会委員会 

20 金 英語検定③ 

23 月 縦割り班「新年の抱負」を語り合う活動 

25 水 部活動休止日 縦割り班清掃 職員会議 

29 日 全県一斉部活動休止日 

来年度のＰＴＡ活動について 

冬休み アウトメディアについて 
 ご家族で考えてみてください！！ 

いよいよ、１２月２６日（月）から令和５年１月１３日（金）ま

で、約２０日間の冬季休業に入ります。そこで、生徒指導部よ

り「冬休みのくらし」が配付されました。休業中、生活のきまり

を守り、安全に過ごすことができるように、学級で読み合わせ

をして内容を確認しました。どうか、ご家庭でもお子さんと内

容を確認してくださるようにお願いいたします。 

また、養護教諭から発行された「ほけんだより」で、保護者

の皆様に、メディアの活用について、お子さんと話し合い、約

束を決めてくださるようにお願いいたしました。お読みいただ

けましたでしょうか。情報機器を強制的に取り上げるのでは

なく、メディアとうまく付き合うためには、どうしたらよいか、ご

家庭でも話題にしてみてください。本校では、２月の定期テス

ト前にアウトメディアチャレンジに取り組むことにしました。この

冬季休業から試しに実施してみても構いません。冬季休業

中、メディアに触れる時間を短くして、家族でカルタや福笑い

など、昔懐かしい遊びをしてみてはいかがでしょう。 

 

 １２月１２日（月） 
第３回学校運営協議会の話題から 
    

入賞おめでとう！ 

今月は１、２年生のＰＴＡ授業参観や学校運営協議会な
ど、授業を参観していただく機会が多くありました。 
以下は、先日行われた学校運営協議会で話題になったこ

とです。 

 

１１月号でお知らせいたしました、男鹿地区中学生健全育成標

語コンクールで受賞した３年生の吉澤風香さん、２年生佐藤美沙

さん、１年生菊地哲哉さん、３名の標語が、１１月２９日（火）から

船川の秋田プライウッド株式会社さんの潮騒ギャラリーに展示さ

れています。これは、中学生に非行や被害防止について考えるき

っかけとすることや市全体で健全育成の気運や意識の高揚を図

ることを目的として行われているものです。船川方面にお出かけ

の際には、ぜひご覧ください。 


